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Bandag BRR-UWB posunie výkonnosť 
vašich pneumatík aj vášho podnikania ešte 
ďalej. Vyspelý tvar dezénu s nižšou hĺbkou 
dezénu znižuje valivý odpor a spotrebu 
paliva a pozdĺžne drážky efektívne odvádzajú 
vodu pre bezpečnú jazdu na mokre, čo robí 
Bandag BRR-UWB najlepšou alternatívou 
pre predĺženie životnosti vašich pneumatík pri 
zachovaní alebo navýšení úrovne bezpečia 
a nízkej spotreby paliva. 

BRR-UWB je aplikačne špecifický dezén 
Bandag, ktorý je zo 100% unikátny svojim 
tvarom a použitou zmesou a je určený pre 
zníženie celkových nákladov na kilometer 
veľkoobjemových návesov alebo mestských 
autobusov v náročnej mestskej premávke.

Bandag je kľúčovou súčasťou stratégie 
celkovej životnosti pneumatík (Total Tyre Life) 
prémiového výrobcu pneumatík Bridgestone, 
a zaisťuje predĺženie životnosti nízkoprofilových 
návesových pneumatík. Objavte výhody 
protektorov Bandag ešte dnes a začnite 
znižovať celkové náklady na vaše pneumatiky. 

Program Total Tyre Life je 
založený na nových prémiových 
pneumatikách Bridgestone  
a na protektoroch Bandag, ich 
kombináciou predlžuje celkovú 
životnosť pneumatiky a znižuje 
náklady na kilometer.

Dlhý život vďaka vyspelému tvaru 
dezénu.

Nízky valivý odpor znižuje 
emisie CO2, vďaka použitiu 
modernej zmesi.

Vynikajúcí odvod vody vďaka 
designu pozdĺžnych drážok.

Rovnomerné opotrebenie 
vďaka šachovnicovému rozvrhnutiu 
dezénu.

Plochý profil pre ľahkú použitelnosť 
na kostrách rôznych šírok.

Úzke zatáčky, rozdielne zaťaženie, 
rôzne povrchy… to sú výzvy regionálnej 
dopravy. To sú dôvody, prečo zvoliť 
širokostopú návesovú pneumatiku pre váš 
veľkoobjemový náves, ktorý vám zaručí 
vynikajúce výkony, odolnosť a životnosť 
v jednej širokej pneumatike s nízkym 
profilom. Voľbou protektorov Bandag 
získate zo svojej drahocennej investície ešte 
viac a znížite celkové náklady pripadajúce 
na jeden kilometer. 

Alternatívne môže byť Bandag BRR-UWB 
použitá tiež na záberovej náprave 
napr. mestských autobusov, čím zaistí 
ich prevádzkovateľom dlhú životnosť 
s efektívnou spotrebou paliva. 
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